

今日汝州

省交投集团党委书记莅汝

2018年5月8日
星期二
农历戊戌年三月廿三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com
总第 2101 期
内部资料 免费交流
汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯(记者 赵子豪) 5月4日,省交投集团党委书记刘院生、省交投集团党委委员、高发公司董事长房益林等一行10人莅临我市调研经济社会发展情况。市委书记陈天富陪同。

刘院生一行先后来到颍平花海、汝瓷小镇、汝绣农民返乡创业产业园、汝河沙滩公园、科教园区、交投大厦等地详细听取项目规划及建设情况。

刘院生对我市的城市建设、生态保护、投融资等工作给予了高度评价。

他说,汝州发展势头迅猛,成绩显著,每到一处都让人觉得震撼,颍平花海、中央公园、汝瓷小镇、科教园区等项目都体现了汝州高规格、大手笔的发展思路。刘院生表示,省交投集团将继续加大对汝州交通基础设施建设、运输服务业等项目投入,全力支持汝州的经济社会发展。

陈天富对刘院生一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市城市建设发展情况。他说,近年来,汝州市认真贯彻落实省委、省政府决策部署,抢抓全省百城建设提质工程第一批试点市的

重大机遇,围绕建设“生态汝州、智慧汝州、健康汝州、文明汝州、幸福汝州”的总目标,大力实施环境建设年、项目建设年、作风建设年活动,推动经济社会持续健康发展。他表示,汝州市委、市政府将全力支持好、配合好省交投集团在汝项目,各有关部门要按照职责分工,主动协调、密切配合,确保项目顺利进行,促进我市城市交通又好又快发展。

市领导陈国重、李涛、张平怀、余占营、李应席及市政府秘书长杨兆华陪同考察。

平顶山市委副书记、市长张雷明莅汝调研时强调

齐心协力打好三大攻坚战 推动经济社会高质量发展

本报讯(平顶山日报 记者 王民峰 本报记者 李红涛) 5月7日上午,平顶山市委副书记、市长张雷明莅汝调研时强调,要深入贯彻落实新发展理念,齐心协力打好打赢防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,奋力推动经济社会实现高质量发展。我市市委书记陈天富陪同。

张雷明一行先后到焦村镇槐树村易地扶贫搬迁安置点、米店镇石槽王村农村厕所改造项目、云禅湖项目等处,实地察看脱贫攻坚、农村环境整治、城市建设等工作情况。

张雷明对我市各项工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,要把思想和行动统一到国家、省、市的决策部署上来,集中力量攻坚克难,强力推进三大攻坚战,确保取得实实在在的成效。要以脱贫攻坚为引领统筹经济社会发展,始终把脱贫攻坚作为重大政治任务和第一民生工程来抓,以更加强烈的使命担当狠抓落实。要树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,按照调整“四个结构”、做到“四减四增”要求,落实好管控措施,持续推进大气、水、土壤污染防治。要牢牢守住不发生区域性系统性

风险的底线,坚持问题导向,采取有效措施,着力防控化解金融、地方债务等领域风险。

张雷明就进一步做好脱贫攻坚工作强调,一是认识要再提升。要站在讲政治的高度,切实把脱贫攻坚记在心上、抓在手上、落实到行动上,确保高质量完成各项任务。二是标准要再提高。要聚焦深度贫困村、特殊困难群体,突出抓好精准识别、产业扶贫、基本的基础设施建设全覆盖,重点做好易地扶贫搬迁、农村危房改造等工作,统筹推进贫困村与非贫困村、贫困户与非贫困户协调均衡发展,提升群众满

意度。三是组织要再加强。要把最优秀的干部、最精干的力量派到脱贫一线,选优配强基层组织队伍,动员全社会力量共同参与脱贫攻坚。四是责任要再落实。要层层明确责任,强化督查考核,奖优罚劣,把各项工作抓实抓到位。五是宣传要再强化。要加大宣传力度,做好群众思想工作,把扶贫同扶志、扶智相结合,积极营造勤劳致富、脱贫光荣的良好氛围。

李运平、张留华、陈国重、李晓伟、张伟、刘鹏、李涛、张剑奇、李游等副县级以上干部参加座谈会。

本报讯(记者 梁杨子) 5月7日0点,全国妇联开展的“巾帼志愿者暖心故事”视频网络展播活动投票截止。我市财政局“春风十里,不如你”巾帼志愿者暖心故事进入全国第二、全省第一。

由全国妇联主办的新时代“巾帼志愿者暖心故事”视频网络展播活动自今年2月份开始征集。截至目前,全国妇联宣传部共收到来自全国31个省市区市各类暖心视频故事335部。其中,我市财政局“春风十里,不如你”暖心视频故事生动形象地展现了扶贫小红帽志愿者服务队在驻邢村扶贫期间助老助残、关爱留守儿童、改善困难户的最美风采。

视频中,市财政局积极创新精准扶贫方式方法,把青年人身上蕴含的蓬勃热情、旺盛朝气和巨大能量融入脱贫攻坚战中,号召年轻、能力强、素质高的党员及热心公益事业青年女同志30余人成立了驻邢村扶贫小红帽志愿者服务队,志愿服务孤寡老人,关爱留守儿童,助力脱贫攻坚。

小红帽志愿者们不怕脏、不怕累,帮助孤寡老人整理房前屋后杂物,清理院落垃圾,抹去桌面墙角灰尘,用自己的行动拉近了与贫困户之间的距离,温暖了贫困户的心,践行了志愿者“凝聚青春力量,助力脱贫攻坚”的诺言。通过和贫困群众亲情化交流、问答式宣传,不断增强贫困群众对脱贫攻坚工作的认识,提高贫困群众对扶贫工作的满意度,成为群众的“亲闺女”。

全国第二 全省第一 市财政局巾帼志愿者暖心故事亮荧屏

主题城市雕塑亮相汝州街头

本报讯(记者 陈晶 通讯员 丁晓飞)“啧啧,这老先生手里端的可是铜碗,你摸摸,真排场啊……”近日,汝州剧院广场新安放的城市雕塑,吸引了不少路人驻足欣赏,纷纷称赞。

“我年前去郑州步行街买衣服,人家那一条街都好多雕塑,当时兴奋地拍了几张照片,想着为啥汝州都没有这么好看的东西。”在游园里跳舞的李文华跟自己的好姐妹们站在羊肉汤雕塑前高兴地聊天,还不时拿手机拍个不停……(见右图)

我市首批安装完工的汝州剧院广场雕塑是我市最大的主题雕塑群,详细展示了汝州古城的历史风貌,包括曲剧文化、市井生活、儒家思想等等。广场正中央的曲剧文化主题雕塑是我市最大的城市雕塑,目前正在施工中。汝州剧院广场游园初步完工的市井生活主题雕塑作品分别是“画糖人”“绿豆粉皮”“剪纸”“独轮车”。用浅浮雕高浮雕相结合的手法进行塑造,通过写实手法生动描绘了七八十年代汝州百姓的生活状态,使观众充满亲切感。同时,增加了互动的功能,更加汇聚人气,十分贴合剧院广场的气氛。

据了解,全市雕塑安装分为两批,汝州剧院广场雕塑群是第一批;后期还有汝河生态景观文化、特色商业汝瓷文化等主题,搭配曲剧文化的浮雕墙,能进一步展示我市城市形象,提升城市品位,讲好汝州故事。



“新奥燃气杯”首届“家有宝贝”摄影大赛活动方案

您的孩子可爱吗?
您的家庭幸福吗?
您想留住最美好的瞬间吗?

您想给孩子留下不一样的记忆吗?
“新奥燃气杯”首届“家有宝贝”摄影大赛邀请您参与,我们和您一起努力,我们陪着您和孩子一起成长!

在“六一”儿童节前后,由汝州新奥燃气有限公司、市信息中心组织利用今日汝州、汝州城事、今日汝州新闻客户端、河南手机报汝州版、汝州新闻网等平台,开展“新奥燃气杯”首届“家有宝贝”摄影大赛。活动将以图片形式反映孩子成长给网家庭和生活带来的变化,通过内容丰富的照片讲述孩子成长的故事,记录生活中的幸福瞬间,表达开心和喜悦,和广大网民共同分享生活中的美好回忆。具体活动方案如下:

一、参与方式
1、关注“汝州城事”微信(ID: ruzhouchengshi)或“今日汝州”新闻客户端;
2、发送“照片+文字说明+姓名联系方式”

给汝州城事微信即可(图片说明控制在150字以内)。PS:进入“汝州城事”微信公众号后,点击左下角“键盘”,切换到“聊天”模式,即可发送。

3、将“照片+文字说明+姓名联系方式”发送至 rxzw12101@126.com

二、征集要求

- 1、照片中孩子的年龄要求为0—14周岁。
- 2、照片内容为孩子的生活照(记录可爱表情、行为动作等的美好瞬间)或者家长与孩子在一起的生活照。
- 3、每个家庭最多传送5张照片(手机、相机不限),我们将择优展示。
- 4、必须是参与者自己创作的真实照片,参与者姓名和联系方式必须真实有效。
- 5、同一人不可使用多个微信号重复参与活动。

三、活动时间

1、展示时间:即日起—2018年6月8日
“汝州城事”微信公众平台及“今日汝州”

新闻客户端、汝州新闻网同步展示。

2、投票时间:

第一轮投票时间:2018年6月9日至13日

第二轮投票时间:2018年6月15日至19日

四、投票规则

投票在“汝州城事”微信公众平台进行。关注“汝州城事”后,在微信公众平台自定义菜单中,点击“我要投票”参与活动。一个微信号只能投一票,一个微信号也只用投一票。

五、评选办法

专家评委评选和微信投票相结合(各占50%)。
1、第一轮评选将根据得分高低产生60幅入选作品(专家评委评选满分为50分,最高分50分,最低分为40分;网络投票1—10名为50分,11—20名为48分,21—30名为46分,31—40名为44分,41—50名为42分,51—60名为40分)。

2、第二轮评选将根据得分高低从60幅作品中产生15幅作品(评选办法同第一轮相同)。15幅作品根据得分高低产生特等奖和一、二、三等奖,未入选的45幅作品将获得“优秀奖”。

六、奖项设置

特等奖1名,奖金1000元。
一等奖1名,奖金600元。
二等奖3名,奖金每人300元。
三等奖10名,奖金每人100元。
“优秀奖”45名,奖金每人50元。
“参与奖”人数不限(约400人,4000元红包),只要经“汝州城事”微信公众平台和“今日汝州”新闻客户端展示,即可获得10元参与红包。

另:照片将择优在《今日汝州》报纸刊载,一经刊出,即再送20元红包。

七、颁奖时间

2018年6月30日前。
获奖名单届时将在“汝州城事”微信公众平台及“今日汝州”新闻客户端同步发布。

免费公交大家谈

>>> 更多内容详见第2版

项目建设 市汽车装备制造产业园(一期)6月份建成投用

本报讯(通讯员 杨理想) 近日,我市汽车装备制造产业园内不时传来机器隆隆的轰鸣声,中机集团的工人们正在夜以继日,抢抓工期,进行园区装修扫尾和道路水稳层的铺设。

据悉,该园区自2017年4月份实质性开工建设以来,通过PPP模式为项目提供了充足的资金保障。为快速推进园区建设,市产业集聚区管委会抽调部室精干力量组建项目指挥部,强力协调解决项目建设过程中遇到的问题。截至目前,汽车装备制造产业园(一期)已基本完成6个厂区配套厂房、办公楼、仓库主体建设及装修工程施工,产业集聚区管委会正积极协调承建单位抢抓工期,强力推进路灯安装、道路修筑、管网铺设等工程建设,力争6月份实现企业入驻运营。

城垣路要向南延伸了

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 董楠楠 任可) 5月7日,记者从市住建局获悉,随着征地、放线等前期准备工作有序推进,我市城垣路南延将于近期开工建设。

城垣路北起梦想大道,南至建设路,是我市一条南北走向的城市主干道之一。近年来,随着我市东扩、南进、北展的城市框架不断拉大和城市建设快速发展,城垣路与建设路承载力超负荷现象凸显。为缓解这一交通压力,改善城市“微循环”,实施城垣路南延工程势在必行。城垣路南延工程的规划设计和测绘放线工作由市政规划勘测设计院组织实施。据该院相关技术负责人介绍,城垣路南延项目依据滨河北路、建设路现状,由滨河北路向北,穿越建设路与城垣南路连接,全长约900米,路宽40米,路面采用沥青混凝土结构,设置绿化带、人行道、机动车道和非机动车道,涵盖给水、排水、供电、桥梁、照明及其他市政道路配套设施。

项目建成后,将极大改善和提升周边居民的出行条件及我市的城市交通环境。

深化城市创建,提高城市综合承载能力